

Новость · 1 сентября 2021, 10:52

Московская полиция потратит 800 тысяч рублей на обучение троих сотрудников отдела наркоконтроля «этичному хакингу»

Отделение по обороту за контролем наркотиков управления МВД по ЮЗАО Москвы выделит более 800 тысяч рублей для обучения троих сотрудников «этичному хакингу». Об этом [говорится](#) на портале госзакупок, внимание на документ [обратило](#) агентство «Москва».

Как сказано в техническом задании проекта, МВД хочет повысить квалификацию троих сотрудников отдела по программе «Специалист по этичному хакингу». Всего обучение будет длиться 240 академических часов. Максимальная цена контракта — 838 тысяч рублей.

Согласно программе, полицейские будут учиться находить уязвимости, а также как «применять техники этичного хакинга» и защищаться от «различных техник и методов несанкционированного проникновения».

Силовики будут изучать сетевые операционные системы, *Windows Server*, узнают, как обходить системы обнаружения вторжений, фаерволлы, и изучат взлом приложений и мобильных платформ. В конце курса полицейские поучаствуют в практическом занятии на тему «Применение техник этичного хакинга».

